
 Ata da 07ª Sétima Sessão Ordinária 
– do Quarto  Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias dezessete (17) de Maio de dois mil e vinte quatro, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 

cumprimento do quarto ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: Alberth Sullyvan Silva Moreira; Abimael Silva e Silva;    

Antônio Gomes Rodrigues Filho; José Alves Pereira; José Victor de 

Freitas Costa; Maurício do Nascimento Reis; Maria Madalena Araújo; 

Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves e Ferdinan Campos Lima. Com 

ausência dos vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes;Sebastiana 

Sousa Silva; Francinete Nascimento da Cruz; Miguel Agostinho da Silva; 

Jailson dos Reis Silva e Francisco Alison Lima Araújo. O Presidente 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria, agradeceu a presença de 

todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária, que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, 

declarou aberta a presente sessão ordinária, e invocando a proteção divina 

convidou a vereadora: Francisca Pontes , para fazer a leitura da Bíblia 

Sagrada, a saber: Salmo: 40. Em seguida, o Presidente colocou à ata da 06ª 

sessão ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade e sem 

discussão. Simultaneamente, o Presidente solicitou para o 2° secretário que 

fizesse a leitura da pauta: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 010/2024, QUE 

ALTERA, INSERE E ATUALIZA DISPOSITIVOS A LEI MUNICIPAL N° 

482/2021, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

REORGANIZAÇÃO E REESTRUTURAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL DE 

BURITICUPU-MA, DE AUTORIA DO EXECUTIVO; PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA N° 011/2024, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS 

PÚBLICOS  DE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS-ACF, O 

APROVEITAMENTO DE PESSOAL AMAPARADO PELA PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ART. 2° DA EMENDA CONSTITUCIONAL N° 51 DE 14 DE 

FEVEREIRO DE 2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. INDICAÇÃO N° 057/2024; DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON DA SAÚDE (PSDB); INDICAÇÃO N° 058/2024; DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALISSON DA SAÚDE (PSDB); INDICAÇÃO N° 059/2024); DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALISSON DA SAÚDE (PSDB);  INDICAÇÃO N° 

060/2024); DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PL). Em Seguida, o 

Presidente agradeceu a todos que estão acompanhando pela galeria e pelas 

redes sociais e deu início ao pequeno expediente e finalizou.  Em seguida, o 

Presidente deu início ao grande expediente e franqueou a palavra à 

vereadora Professora Madalena; Que desejou bom dia  a todos os presentes 

na galeria; Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho. Cumprimentou a 

Mesa Diretora, na pessoa do Presidente e seus Pares e desejou boas-vindas a 

todos na galeria. Apresentou duas indicações verbais, sendo a primeira sobre a 

rua Janice braide, na vila isaias. A segunda indicação verbal foi sobre a caixa 

da água do povoado faísa, para ser feito o fornecimento de água com menos 

dias. Pontuou sobre perseguição política , que seu filho sempre trabalhou na 



faisa como professor e foi lotado na Cikel, que espera que não se trate de 

perseguição politica e acredita que foi um mal entendido. Fez um apelo a 

senhora Salma, para reverter essa situação. Aparte ao vereador Ferdinan 

Campos lima; Pontou que acredita que não foi mal intencionado e que 

acredita que será resolvido esse problema. Aparte ao vereador Abimael Silva; 

pontou que não acredita em perseguição e que duas colegas não foram 

chamada ainda e que não se trata de perseguição. Retornando a fala a 

vereadora Professora Madalena, pontuou que seu filho fez  o requerimento 

para retornar para Faísa. Finalizou, agradecendo a todos. Em ato contínuo, o 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Gomes filho; Que desejou bom 

dia a todos os presentes na galeria em nome de seu amigo Rawlison; 

Cumprimentou o Presidente. Pontuou sobre o seletivo; Que alguns professores 

foram demitidos  e que aguns serão chamados daqui há quinze dias. Pontuou 

que acredita que talvez os professores não irão receber. Pontou sobre a 

situação do filho da vereadora Madalena, que seu filho é conhecido e que eles 

colocaram ele na Cikel, sabendo onde estavam colocando.Fez indicação 

verbal, colocar portão na lago azul; recuperação da caixa no 410, que esta 

aberto; colocar portão na vila bem-querer e colocar  a caixa da água da vila são 

Raimundo e reforma e ampliação da escola São Raimundo. Pontuou sobre o 

trânsito, que nada mudou e que o atual secretário de trânsito explicasse  o que 

foi melhorado no trânsito da cidade. Pontuou sobre um acidente na terra bela, 

no qual o cidadão foi a óbito. Aparte ao veredor Alberth sullyvan, pontuou 

sobre o secretário de trânsito que realmente não organizou o trânsito . 

Retornando a fala ao vereador Gomes Filho, Pontuou que irão exigir uma 

explicação do secretário de trânsito para esclarecer essa situação. Solicitou 

requerimento verbal, para que o secretário de transito, possa comparecer a 

câmara e explicar o que aconteceu com  o trânsito de Buriticupu-Ma, 

pontuando todos os problemas. Pontuou que os professores contratados foram 

prejudicados desde o início do governo, com redução salarial. Esclareceu 

novamente sobre a taxa de iluminação pública, que é a maior do brasil e 

solicitou água para o povo da terceira. Finalizou, agradecendo a todos. O 

Presidente franqueou  a palavra ao vereador Victor Misquci; Que desejou 

bom dia a todos os presentes na galeria; Agradeceu a Deus; Cumprimentou o 

Presidente e seus Pares em nome do vereador Maurício. Pontou sobre a lei 

ordinária n° 010/2024, sobre a reestruturação da guarda municipal e declarou 

seu total apoio. Pontou sobre os ACE, que serão efetivados. Pontou sobre o 

dia 16 de maio, sobre o dia dos profissionais da limpeza os garis. Que fazem 

um trabalho diferenciado, atuando na limpeza da cidade.Aparte a vereadora 

Professora Madalena; desejou parabéns aos garis pelo trabalho prestado. 

Retornando a fala ao vereador Victor Misquici, Pontuou que eles devem ser 

bem tratados sempre e declarou seu total apoio aos projetos que serão votados 

hoje. Em seguida, o 2° Secretário, convidou o Vereador Peixoto, para fazer 

uso da tribuna, Que desejou bom dia a todos, cumprimentou todos da galeria. 

Pontuou sobre um abaixo assinado na vila conquista, com 122 assinaturas, em 

reforço com as colegas vereadoras. Entregou o documento do carro da câmara 

Municipal e entregou ao veredor Gomes filho. Finalizou, explicando que sua 

intenção é a melhor. Em seguida, o vereador Gomes filho, suscitou questão 

de ordem, solicitando votação de requeriemtno para o  Secretario de trânsito o 



sr. Carlos Eloi, comparecer na câmara para prestar esclarecimentos.O 

Presidente franqueou  a palavra ao vereador Ferdinan campos lima ; Que 

desejou bom dia  a todos os presentes na galeira.Parabenizou todos os 

presentes na galeria. Parabenizou todas as indicações apresentadas e projetos 

. Aparte a vereadora Francisca Pontes; pontou sobre a perseguição politica e 

afirmou que o prefeito deve consentir sim e que os funcionários da gestão são 

muito perseguidores, como se fosse ditadura. Retornando a fala ao vereador 

Ferdinan Campos Lima; Pontuou que não é perseguição do prefeito, pois o 

Gestor sempre elogiou a colega parlamentar. Em ato contínuo, o Presidente 

solicitou para o 2° Secretário que faça a leitura do requerimento,  que solicita 

a presença do secretário de Trânsito na câmara municipal, para prestar 

esclarecimentos, a pedido do veredor Gomes Filho. Em seguida, o 2° 

secretário esclareceu que o requerimento deve ser feito de forma escrita, 

conforme art. 110 do regimento interno. Em seguida, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 

presente Sessão. 

 

 


